突破孩子教養困境 湖小明舉辦親職教育講座

發布日期:2023/09/09 記者: 林靈/綜合報導。 點閱率:216

教養是一份偉大的志業,也是一代傳承一代的使命!教養成功,孩子走入正途,未來發展卓越,家道興旺;教養失敗,孩子表現不如人意甚至誤入歧途,父母一輩子憂心忡忡。很多父母在孩子成長的過程中,多少會遭遇到很多困境或問題,如何克服困境、撥雲見日,讓親子關係更好,孩子更快樂成長,是當代教育的一大課題。

胡璉文化藝術基金會董事長陳龍安教授應金湖國小之邀,將於明(10)日上午9時在該校視 聽教室辦理親職教育講座「突破教養困境:創意父母、快樂孩子」,陳龍安教授近來應國內 外很多團體邀請講授創意成功教養法門,也做了很多教養問題的調查研究,他將透過該講 座,喚起家長對正向教養互動經營的體察,進而促進良好的親子關係,並希望能為家長們帶 來正向的思考與啟發。

孩子是我們的心頭寶,希望孩子好,期待孩子巧,然而如何突破教養困境?如何扮演好創意父母的角色?如何教養出快樂的孩子?陳龍安教授認為,如今我們處在一個劇變的時代,家長們應學習以創新的角度與孩子對談,同時正視身為父母所擁有的影響力,才不會在教養的路上亂了腳步,孩子也能穩當的成長。

此次親職教育講座中,陳龍安教授將分享其專長創新學習模式、四樑八柱**12**把金鑰、教養心法及新法等諸多親子教養要訣,並逐一引導家長透過相關知識面對教養困境、解決現有教養問題。孩子是未來的希望,而家庭和睦更是人生最快樂的事,讀懂孩子真正的需求,將教養化為父母自身的真功夫、軟實力,唯有成為創意父母,才有快樂孩子。

這場講座不但對現代年輕的父母有用,對爺爺奶奶如何帶領孫兒女成長更有啟發性的引導,歡迎有興趣的鄉親踴躍參加。

回上一頁 回首頁